

# DIVERSITY & INCLUSION

## BRIDGES ACROSS THE SOCIETY

Slavnostní setkání a přistoupení nových signatářských firem k Chartě diversity



**Kdy:** 13. prosince 2022

**V čase:** 9:30–12:30

**Kde:** Zastoupení Evropské Komise v ČR, Evropský dům, Jungmannova 24, 110 00 Praha 1

**Moderuje:** Petra Schwarz Koutská – publicistka a PR manažerka.

Slavnostní setkání bude simultánně tlumočeno do angličtiny a češtiny.

**Hlavní partner:** Zastoupení Evropské komise v České republice

Slavnostní setkání nových signatářů **Charty Diverzity v roce 2022** včetně slavnostního přistoupení nových signatářských firem k **Chartě Diverzity**. **Slavnostní setkání podpoří jako hlavní partner Zastoupení Evropské Komise v České republice**. Nové signatářské firmy a společnosti budou přistupovat k **Chartě diversity** za účasti paní **Moniky Ladmanové**, vedoucí zastoupení **Evropské komise v ČR**.

V souladu s mottem **Evropského měsíce diverzity 2022** chceme pokračovat v budování mostů ve společnosti v kontextu diversity a inkluze. Chceme vzájemně propojovat firmy a společnosti různých velikostí a oborů podnikání, státní instituce, municipality, akademickou obec či neziskové organizace ke spolupráci a sdílení zkušeností dobré praxe v diverzitě a inkluzi. Chceme také více posilovat síť vzájemné spolupráce v rámci Evropské platformy Charty diversity a celé Evropské unie. Chceme také společně se signatářskými společnostmi ještě více rozvíjet a rozšiřovat povědomí a zkušenosti dobré praxe o diverzitě a inkluzi na českém trhu práce.

Program zahrnuje otevřenou debatu s **Evropskou komisí** o plánech a prioritách na trhu práce v kontextu diversity a inkluze. Ohlédnutí za letošním mimořádným rokem 2022 včetně projektu **Diversity Master Class** a jeho výsledků. Projekt je podporován **Evropskou unií** v programu „**Právo, rovnost a občanství**“ a představíme také plán aktivit a eventů v Chartě diversity v roce 2023. Vyvrcholením celého setkání bude slavnostní ceremoniál a přistoupení nových signatářů – signatářských firem k **Chartě Diverzity**.

### Program:

9:30–10:00	<b>Registrace účastníků a účastnic a ranní občerstvení</b>
10:00–10:15	<b>Přivítání</b> <b>Monika Ladmanová</b> – Vedoucí zastoupení Evropské komise v ČR <b>Adéla Šípová</b> – Senátorka Parlamentu České republiky <b>Pavel Štern</b> – ředitel, Byznys pro Společnost
10:15–10:50	<b>Diverzita a inkluze jako mosty napříč společností</b> <b>Monika Ladmanová</b> – Vedoucí zastoupení Evropské komise v ČR Priority Evropské komise pro trh práce a municipality v diverzitě a inkluzi. Moderovaná diskuse se zúčastněnými firmami a společnostmi.
10:50–11:05	<b>Diverzita a inkluze – Podpora trhu práce v České republice – projekt Diversity and Inclusion MasterClass</b> Prezentace nových otevřených nástrojů na podporu rozšiřování dobré praxe diversity a inkluze na trhu práce a ve společnosti. Aktivity a eventy v Chartě diversity v roce 2023. <b>Pavel Štern a Kamila Čubanová</b> – Byznys pro Společnost
11:05–11:15	<b>Přestávka</b>
11:15–12:00	<b>Slavnostní ceremoniál s přistoupením nových signatářů k Chartě diversity</b> <b>Monika Ladmanová</b> – Vedoucí zastoupení Evropské Komise v ČR <b>Zástupci a zástupkyně nových signatářských firem Charty diversity</b>
12:00–12:05	<b>Závěry a ukončení setkání</b>
12:05–12:30	<b>Občerstvení a networking</b>

